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Seminar 2

(S2.1) Confirmaţi sau infirmaţi:

(i) pentru orice ϕ, ψ ∈ Form, � ϕ ∧ ψ dacă şi numai dacă � ϕ şi � ψ;

(ii) pentru orice ϕ, ψ ∈ Form, � ϕ ∨ ψ dacă şi numai dacă � ϕ sau � ψ.

(S2.2) Să se aducă următoarele formule la cele două forme normale prin transformări sin-
tactice:

(i) ((v0 → v1) ∧ v1) → v0;

(ii) (v1 ∨ ¬v4) → (¬v2 → v3).

(S2.3) Să se aducă formula ϕ = (v0 → v1) → v2 la cele două forme normale trecându-se
prin funcţia booleană asociată (i.e. metoda tabelului).

(S2.4) Să se testeze dacă următoarele mulţimi de clauze sunt satisfiabile:

(i) {{¬v0, v1,¬v3}, {¬v2,¬v1}, {v0, v2}, {v0}, {v2}, {v3}};

(ii) {{v0, v1}, {¬v1, v2}, {¬v0, v2, v3}}.

(S2.5) Să se determine mulţimea Res(C1, C2) ı̂n fiecare dintre următoarele cazuri:

(i) C1 := {v1,¬v4, v5}; C2 := {v4, v5, v6};

(ii) C1 := {v3,¬v4, v5}; C2 := {¬v3, v1, v6, v4};

(iii) C1 := {v1,¬v3}; C2 := {v1,¬v2}.

(S2.6) Derivaţi prin rezoluţie clauza C := {v0,¬v2, v3} din mulţimea

S := {{v0, v4}, {¬v1,¬v2, v0}, {¬v4, v0, v1}, {¬v0, v3}}.
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